



商報生志場

Chinese Commercial News

Page 9 Saturday November 22 2025 二〇二五年十一月廿二日（星期六）

人民幣市場匯價	
新華社北京11月21日電 中國外匯交易中心11月21日受權公佈人民幣對美元、歐元、日元、港元、英鎊、澳元、新西蘭元、新加坡元、瑞士法郎的市場匯價。	
11月21日人民幣匯率中間價如下:	
100美元	708.75人民幣
100歐元	818.26人民幣
100日元	4.5124人民幣
100港元	91.03人民幣
100英鎊	928.57人民幣
100澳元	457.8人民幣
100新西蘭元	396.84人民幣
100新加坡元	543.09人民幣
100瑞士法郎	881.01人民幣

比利斯收購農村銀行 謀劃進軍數字銀行領域

本報訊：週四，消費者金融及「先買後付」(BNPL) 平台比利斯(Billease)的官員表示，鑑於客戶還款率高達90%，且為進一步滿足客戶需求，他們對業務持續增長持樂觀態度。

據比利斯首席執行官兼聯合創始人喬治斯泰格(Georg Steiger)介紹，自2017年運營以來，該數字信貸移動應用公司已服務超

1000萬客戶，貸款發放總額超1000億元。

在新聞發佈會上，斯泰格稱，僅今年貸款發放額預計就達100億元，明年預計還將增加50億元，隨著收購聖瑪利亞-伊洛科斯蘇爾農村銀行(RBSM)，將進一步推動這一增長。不過，他拒絕透露收購具體花費，僅表示將先作為該銀行的貸款合作夥伴拓展業務。

比利斯最初通過提供貸款瞭解客戶需求。聖瑪利亞-伊洛科斯蘇爾農村銀行(RBSM)總裁兼首席執行官丹尼斯·瓦爾德斯(Dennis Valdes)在同一簡報會上指出，新系統與開設數字銀行的流程相反，數字銀行是先通過存款集資，再用于貸款活動。

瓦爾德斯表示，他們希望借助聖瑪利亞-伊洛科斯蘇爾農村銀行的銀行牌照進一步發

展業務，同時透露未來計劃申請數字銀行牌照，菲律賓中央銀行(BSP)也鼓勵相關方申請。

目前，他稱將重點把比利斯的技術整合到聖瑪利亞-伊洛科斯蘇爾農村銀行，提升資本規模並加強治理。他還說：「我們正全面改造核心系統，為以數字為中心的銀行做準備，計劃明年推出全新銀行產品套件。」

菲股披索雙雙上揚

本報訊：因市場仍存在淘便宜貨現象，週五菲律賓股市收盤上漲，披索兌美元匯率也跟著升值。

基準綜合指數(PSEi)連續第三日上揚，截至收盤時收于5997.13點，漲幅達1.12%。全股指數上漲2.50%，收盤3418.52點。

多數行業指標同樣收盤走高。其中，控股公司指數漲幅居首，上漲2.18%；房地產業指數上漲1.48%；服務業指數上漲0.65%；金融業指數上漲0.46%；工業指數上漲0.34%。僅採礦和石油業指數收盤下跌，跌幅為1.29%。

當日成交量達16.7億股，成交金額達到91.5億元。共計118只個股上漲，75只下跌，53只收盤保持不變。

菲律賓股票金融公司在市場報告中指出，除淘便宜貨因素外，投資者還對今年10月菲律賓的國際收支狀況進行了分析。數據顯示，我國今年10月國際收支實現7.06億美元盈餘。

匯市方面，本周披索匯率也呈現漲勢，週五披索兌美元匯率收于58.85元，較週四的59.06元升值0.21元。

當日，披索開盤價為59.05元，全天披索在58.81元至59.10元區間交易，平均交易價格為58.97元。

為增長整裝待發，全方位投入持續學習與發展！



一。改制為綜合學校後，學生可在本地持續接受中學教育，減輕家長對通勤安全與開支的憂慮。

關鍵拚圖

由SM基金會與SM Prime聯合建造的新校舍，正緩解上述多項難題。

關鍵拚圖

Lampa說明四間新教室中將有三間用於學校轉型，其設施設計兼具舒適性與學習效能，包括配備獨立扶手椅，部分更專為左撇子學生量身打造。

關鍵拚圖

對如Tom Pangilinan這般在JES任教29年的資深教師而言，新校舍帶來期盼已久的變革：「我們曾需在遮陽不足的開放空間授課，炎熱與不適嚴重影響學子學習體驗。當設施簡陋時，課堂紀律實難維持。」

關鍵拚圖

他補充：「教師需提高聲量方能授課，酷熱環境中學生易顯倦怠。當教師教學受阻，學生學

習成效自然連帶受損。」

Pangilinan描述新校舍落成後，成為解決學校長期課室與設施短缺的重要里程碑。

他續稱：「多數人期盼此舉能促成綜合學校全面落實，使學子無須離開搖籃涯求學，因交通也是負擔。SM為我們創造絕佳契機，對其協助滿足校方需求，我們心懷感激。」

容納學子 永續學習

為完善設施管理，三間新教室將分配予六年級學生，其中一間更專設為數位學習空間。「這些孩子天資聰穎。我們常言身處高科技時代，卻苦於電腦設備不足。如今藉由數位學習中心，學生能實操電腦學習，對其成長助益匪淺。」Lampa強調該中心不僅培訓數位素養，更將助力學生參與新聞傳媒競賽。SM集團確保設施緊貼學校需求，針對長期困境如衛生間不足與通風問題予以改善。

每間教室均配備獨立衛生間、四座電風扇、鋼木結構扶手椅、白板及講桌，校舍更另設洗手站完善衛生配套。

人工智能泡沫擔憂加劇 美股遭遇巨幅震盪

新華社紐約11月20日電 由于市值龍頭股英偉達公司財報未能持續提振市場人氣，紐約股市三大股指20日由漲轉跌，收盤時三大股指均明顯走低，遭遇少見的大幅反轉行情。

截至當天收盤，道瓊斯工業平均指數比前一交易日下跌386.51點，收于45752.26點，跌幅為0.84%；標準普爾500種股票指數下跌103.40點，收于6538.76點，跌幅為1.56%；納斯達克綜合指數下跌486.18點，收于22078.05點，跌幅為2.15%。

標普500指數11大板塊10跌1漲。

科技板塊和非必需消費品板塊分別以2.66%和1.73%跌幅領跌，僅必需消費品板塊上漲1.11%。

英偉達19日盤後發佈的財報顯示，在截至10月26日的本財年第三季度，該公司營業收入和淨利潤均顯著增長，利潤率改善。英偉達還對本財年第四季度業績給出樂觀預期。財報公佈後，英偉達股價在19日盤後交易中出現超5%的漲幅。不過，20日英偉達股價在漲至每股196美元後回落，收盤時下跌超3%。

與此同時，因美國聯邦政府「停擺」而延遲發佈的9月就業數據當日早間出爐。

國勞工部數據顯示，9月美國失業率升至4.4%，為2021年11月以來最高水平。

芝加哥商品交易所美聯儲觀察工具顯示，截至當日17時45分，市場認為美聯儲在12月貨幣政策會議上降息25個基點的概率從前一日的30.1%升至39.5%，但仍明顯低於一周前的50.1%和一個月前的98.8%。市場對美聯儲12月繼續降息的預期未能顯著升溫，進一步打壓市場人氣。

美聯儲理事邁克爾·巴爾20日表示，目前通脹率仍處於3%水平，而美聯儲的目標是2%。由於要兼顧實現充分就業與穩定物價的雙重目標，美聯儲在貨幣政策方面需保持謹慎。

Celebrating 25 Years of Giving Back

CHRISTMAS EXPO

26-30 NOV 2025
WORLD TRADE CENTER
11:00 AM - 10:00 PM

NOEL BAZAAR

NOEL BAZAAR @ 25

CARLA ABELLANA

JILLIAN WARD

CLOUD 7

GMA KAPUSO Celebrity UKAY-UKAY

CO-PRESENTED BY: GMA 75 FOREVER ONE WITH THE FILIPINO

POWERED BY: BPI | OneQR

SUPPORTED BY: OKADA MANILA COHREP CENTREX

OFFICIAL SCHOOL PARTNER: CUT CELEBRATES 25 YEARS

OFFICIAL MESSAGING APP: Rakuten Viber

MEDIA PARTNER: 商報 100 CHINESE COMMERCIAL NEWS SINCE 1925

FOR THE BENEFIT OF: GMA FOUNDATION, INC. THE INQUIRER FOUNDATION

info@eventsbycut.com www.eventsbycut.com